03.06.22р математика
Тема :Повторення вивченого в 4 класі.
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3aspaHHa 567 ¢.220

Bin ABox 3anpaBok, Lo po3TalloBaHi Ha BiacTaHi 38 kM oaHa Big oaHol, 0 19 roa
OfIHOYaCHO Y MPOTUNEXHWX HanpsiMKax BiA'ixanu Asi dypu. LLBuakKicTL oaHier 3
HUXx — 72 km/roa, a Apyroi — 68 km/roa. O KoTpill roAuHi BiacTaHb Mixk ypamu
AopiBHioBaTUMe 458 kM? Fkuit LLNAX Npoiae 3a Lei yac KoxHa dypa?
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3aspaHHa 567 ¢.220
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3asganna (sowwr) 13 c.74

PocTuk i Nlo6uuk BUpiLLMIKM nokaTaTucs Ha Benocuneaax. OgHoYacHo BOHW BUiXanu
3i cBOIX BYANHKIB, BiACTaHb Mix kUMK 2 kM 225 M. PocTuk ixaB 3i WweunakicTio 240
M/xB. Yepes 5 XB XI10MLi 3VCTDINNUCh. 3 AKOK LUBUAKICTIO iX:

o S
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~—___ 210225 m _—

1)2225: 5445 (un/ob) - uBugricms gdewocesss.

2)445-240=205 (u/owb)
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LLloaeHHi 3
1. Ynuwu signosigHi umcna.
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Mepesipka
1. Ynuwu signosigHi umcna.
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Kynunu A3KuHcu 3a nis LiHKW, 3annaTtuewm 160 rpH. Toai noBHa LjiHa —
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3aspaHHa 572 c¢.222

PocTuk nilloB AMBUTUCS NapTito 3 KNacuYHUX Laxis, JTloBunk — napTito WBUAKUX
waxis, a lapuHka — 6niunaprito. O3HaliomMcs 3 NpaBUNamMu LLIAXOBOTO TYPHIpY.

Ha naprito gaetbca:
* KknacuyHi waxu — no 90 X8 KOXHOMY rpaBueBi i AgoaaeTbes no 30 ¢ 3a KOXHMIA 3poBneHuin

xia:
* weudki waxu — no 15 x8 KOXHOMY rpaBuesi i AoaaeTbes No 10 ¢ 3a KOXHUIA 3poGneHnn Xia;

179 4aph 3 KRLCHIRUN (RRCERIAPATPEBTLRR 3@ S EBIH T GRRHIE! Bl Htmueium Ha

HAX 15 X8. CKinokW Uacy A1 FpM 3AMALLIAOCK Ha FIOro FORUHHMKY?
1) 102098 300=3000¢ =528~ gogamnobo pa wig,
2)90wb- 1508 +5wb=8028 - saruumunocs gus
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3aspaHHa 572 c¢.222

Ha naprito gaetbca:

* KknacuyHi waxu — no 90 X8 KOXHOMY rpaBueBi i AgoaaeTbes no 30 ¢ 3a KOXHMIA 3poBneHuin
xia;

* weudki waxu — no 15 x8 KOXHOMY rpaBuesi i AoaaeTbes No 10 ¢ 3a KOXHUIA 3poGneHnn Xia;
2PFrapTiH 3 (BEAHIINY FARBLERKEROBISELSFrHRABLIS ABEBHE P IB RHHIE XPe pLunii
rpaBeLb BUTPaTUB Ha HUX 10 XB, a Apyruii — 15 xB. CKinbku Yacy Ans rpu
3anuLLMNoCch Ha FrOANHHMKY NepLUIoro rpaBua? A Ha roAVHHIKY ApYroro rpasus? Y
Kkoro GinbLue yacy? Ha ckinbku Ginblue?

INSab-10ab+10c 180 =5ab+180¢c =5ab+3ab=

3) 8ab - 3ab= 5ab - waeminerm d PUMAHA O
y | nabus.
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3aspaHHa 572 c¢.222

Ha naprito gaetbca:

* KknacuyHi waxu — no 90 X8 KOXHOMY rpaBueBi i AgoaaeTbes no 30 ¢ 3a KOXHMIA 3poBneHuin
xia:

* weudki waxu — no 15 x8 KOXHOMY rpaBuesi i AoaaeTbes No 10 ¢ 3a KOXHUIA 3poGneHnn Xia;
SPYiuTapTe 8 BRHPHHONY TRPRGRS FPASETECT HHRCT6BERIMUNERPAEEHDKMIBM yacy
BUTPaTUB LLAXICT Ha napTito?

7)3 0abogib -2 =6 0c =1 b - lgoganrobuit e ja
Wme CDW
2)3 b + 1 ab=4 2l - bumpamub Vwawiom wa napmiso.





image6.png
3aspaHHa 572 c¢.222

Ha naprito gaetbca:

* KknacuyHi waxu — no 90 X8 KOXHOMY rpaBueBi i AgoaaeTbes no 30 ¢ 3a KOXHMIA 3poBneHuin
xia:

* weudki waxu — no 15 x8 KOXHOMY rpaBuesi i AoaaeTbes No 10 ¢ 3a KOXHUIA 3poGneHnn Xia;
APTKinsRR JAE IO RRINGAI | BIAACTHARGNEAIAKDYHEDANRGIPHIETHE Ha rpy 4

XB, @ APYruil cynepHuk, 3pobustun 60 Xoais, BUTPaATUB yBECH CBIll Yac.

706 0.209ib - 20/=1 200 = 2ab - gogammobui wac ya
W&O awy/u(f
2)3 b + 2 wb=3 wb- bumpamub W wawicm wa napmig





